
 
     : 12التمرین 

أكسدة كمیة من التلوین    بمؤكسد قوي كبرمنغنات البوتاسیوم في وسط        
 حمضي  تعطي لنا حمض عطري .

                                                  ما ھو الحمض الناتج ؟ .1
 اكتب معادلة التفاعل الحادث  .2
غ وكمیة  5المتفاعل ھي احسب مردود التفاعل اذا كانت كمیة التلوین  .3

                                                             غ ؟ 2المركب الناتج الفعلیة ھي 
 ن)01(

                                              اذكر أین یستعمل المركب الناتج ؟ .4
 ل ؟     ھل تعطي اكسدة الكحول البنزیلي نفس الحمض ؟ اكتب معادلة التفاع .5

 


